

# 巴彦淖尔交警坚守“疫线”护平安

**巴彦淖尔讯** 近日,巴彦淖尔市疫情防控形势严峻。面对突如其来的新一波疫情,巴彦淖尔交警坚守岗位,奋战在疫情防控一线,为辖区群众筑牢安全屏障。

支队和各大队坚持将疫情防控与事故预防紧密结合起来,最大限度地警力、警车投放到一线。全体民警、辅

警坚守岗位,履职尽责,切实加强路面执法管控,落实防控措施。同时,交管部门在疫情防控指挥部统一安排下,配合开展全员核酸检测等工作。

各大队积极推行掌上办、网上办,引导群众通过“交管 12123”APP,足不出户办理交通违法处理等 20 余项交管业务。各大队实行“应急办、预约办、网

上办、自助办、延期办”服务,设立“应急窗口”,为群众提供基本的出行和生活服务便利。同时,各大队利用“两微一抖”等平台,广泛收集群众、企业关心的热点、难点和“急难愁盼”问题,逐一梳理分类,研判解决办法,提供精准服务。

支队和各大队大力宣传防疫知识

和公安交管部门应对疫情的措施,安全出行注意事项等,进一步提高广大群众的安全防范意识。在开展执勤执法工作过程中,民警向驾乘人员宣讲交通安全知识、防疫安全常识,提醒驾乘人员既要做好自身防护,也要遵守交规,共同战“疫”、守法驾驶,文明出行。

(姬媛)

## 赛罕区交警开展安全大检查



为有效预防和减少危化品运输车辆道路交通事故的发生,7月6日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队民警联合交通运输综合执法支队四大队走进辖区危化品运输企业开展安全生产检查。检查组要求企业认真落实危化品运输安全学习例会制度,把好危化品运输车辆、驾驶人、押运员资质审查关,从源头上筑牢安全防线。

宫晓东 摄

## 奋战在高温下的阿左旗交警



连日来,阿拉善盟阿拉善左旗室外气温达 35℃ 以上,地表温度接近 50℃。在这样的“桑拿天”里,阿左旗交管大队民警、辅警依然坚守在各自的工作岗位上,战高温、斗酷暑,为群众的出行安全保驾护航。

王乐 陈多姿 摄影报道

## 车辆途中爆胎 交警及时解忧

**科尔沁讯** 7月10日,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队城南中队在辖区内巡逻至内巨心村附近路口时,发现一辆小轿车停在路边,由于小轿车停留的位置在弯道,且过往车流量较大,存在安全隐患。民警立即停车处置,走到车前发现驾驶人正在车内打电话。经

询问得知,该车右前轮爆胎,因螺丝比较紧,驾驶人卸不掉轮胎,正在与家人联系求助。民警了解情况以后,迅速拿出车上携带的工具帮助驾驶人更换了备胎。看着民警因换轮胎弄脏的双手,驾驶人感动地说:“真是太感谢了,辛苦你们了!”

(李悦 董晓艳)

## 开展应急演练

**阿拉善讯** 为贯彻落实道路交通安全集中整治“百日行动”工作部署要求,完善汛期道路应急处置机制,预防和减少道路交通事故的发生,7月8日上午,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队联合阿拉善盟公安局交管支队乌巴大队、高新区消防救援大队、高新区综合医院组织开展了汛期交通应急处置演练,进一步提升应对恶劣天气条件下的道路交通处置能力。

演练场景模拟为:高新区交管大队接到情指中心指令,因持续降雨导致高新区部分路口、路段出现不同程度积水,和硕特街青年桥水位猛增,一辆私家车(一名驾驶人、两名乘客)因存在侥幸心

## 提升处置能力

理和观察不周,由东向西强行通过和硕特街,行驶至青年桥最低处时,发动机熄火,车辆和人员被困。事故中队、秩序中队民警、辅警立即赶赴现场,迅速开展交通管制和救援工作。民警、辅警在涉险现场周边设置隔离带,对非机动车和行人进行劝离和引导,对涉险路段实施临时封闭,为消防、救护车预留应急通道,并配合消防人员将受困人员安全转移。

通过本次演练,增强了相关部门之间的协作联动,提高了参战民警、辅警处置应急突发事件的能力,为确保汛期道路交通应急处置工作有序开展打下了坚实基础。

(侍晓雪)



## 一线快报

■ 7月11日,赤峰市翁牛特旗公安局禁毒大队民警联合梧桐花派出所民警在梧桐花镇老西窝铺村进行踏查时发现,村民毕某某家院子的菜园里套种了 25 株罂粟,其中大部分罂粟已开花结果,但没有割制毒品的痕迹。民警拍照固定证据后,在村委会工作人员的见证下对毕某某非法种植的罂粟予以铲除,并将毕某某传唤至梧桐花派出所进行调查,毕某某对其非法种植罂粟的违法事实供认不讳,派出所依法对其进行了行政处罚。

(哈斯都仍 李国华)

■ 为进一步提高进城务工人员的道路交通安全意识和自我保护意识,近日,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队民警走进道路项目建设工地,面向外来务工人员开展夏季交通安全宣传活动。活动中,民警提醒大家自觉遵守交通法规,文明参与交通,骑乘摩托车、电动车要佩戴安全头盔,驾乘汽车要系好安全带,养成良好的出行习惯。

(石辉)

■ 入汛以来,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队提前谋划,周密部署,全面打响汛期风险隐患排查治理攻坚战,全力确保汛期交通安全形势平稳。大队将风险隐患排查治理作为开展好防汛交通应急工作的切入点、突破口,对排查出的安全隐患全部归类建档,落实应急安全管理措。同时,大队结合汛情特点,风险类型健全完善各类应急处置预案,开展应急演练工作,做到应练尽练,全面备战。

(石君)

■ 为扎实推进道路交通事故预防“减量控大”工作,进一步净化国道和农牧区道路通行秩序,确保辖区交通安全形势平稳,7月6日晚,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队在辖区内开展集中统一“夜查行动”,严厉整治各类交通违法行为,确

保辖区道路交通安全畅通有序。

(乔学东)

■ 7月8日上午,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队联合丰镇市新时代文明实践中心开展了交通文明劝导志愿者岗前培训会,全市 40 余家市直单位志愿服务队的 80 余名志愿者参加了培训。此次培训会,使志愿者们充分认识到文明交通劝导志愿服务的必要性和重要性。志愿者们表示,今后会积极引导市民树立文明出行意识,为创造安全有序的交通环境做出自己的贡献。

(何华林)

■ 为持续维护道路交通安全稳定形势,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,近日,锡林郭勒盟公安局交管支队太仆寺旗大队开展夏季道路交通安全集中整治“百日行动”,保障辖区道路安全、有序、畅通。行动中,大队严查严管各类道路交通违法行为,营造了浓厚的整治氛围。

(郭俊峰)

■ 近日,一对老夫妻走进锡林郭勒盟公安局交管支队太仆寺旗大队,将一面印有“人民好警察,真心为百姓”的锦旗送给办案民警。今年 3 月的一天,邵某驾驶轻型载货汽车倒车时因操作不当将路边行走的冯老先生撞倒,致其跌倒受伤。事故发生后,邵某将老人送往医院后离开,并留下虚假电话号码。后老人病情恶化,家属因联系不到肇事司机无奈报警。接到警情后,太仆寺旗交管大队事故民警立即展开调查,迅速破获了此起交通肇事逃逸案,违法嫌疑人邵某对其撞伤老人的违法事实供认不讳。

(贾丽妍)

■ 为进一步强化道路交管管理工作,全面落实便民、利民服务举措,近期,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队积极开展电动车防盗备案上牌服务工作,受到辖区群众一致好评。

(张静)